Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



PORSCHE

911 991 2012-2019
MPO-12401 MPO-14436
— Rotbas1 Z-Rot e
[[@} On  Onsag 99134307002 :(@
\g ) % 99634713104 K_ )%
MPO-14437
— Z-Rot
:[@:. On Sol
\ﬁ_, ) % 99134306902
911 993 1994-1997
MPO-13303 MPO-23304303
— Rot Mili Rot Takimi =
() On  On (i)
\__,_ }/ M14x1.5-L=174mm P \\\_ /
99334713101
MPO-12304
/;\ Rotb?sl
(i) o
\ / M14x1.5
o 99334703103
911 996 1997-2005
MPO-13403 MPO-12401
~— Rot Mili Rotbas1 P
(/@ On  On f/@i\
\_j M14X1,5-L=198mm 99634713104 K_/
99634732203
MPO-16428 MPO-14108
g Rotilli Salincak Z-Rot P
:(//@:. On Alt/ Arka Alt On Sag Ir[@,
\1: j Chassisno.to:986U703033 986 L=200mm K,_T_ /
99634105317 99634307003
MPO-14109 MPO-14206
/f___ \ ZRot  7.Rot -
(K&)' On Sol Arka I,(/ @.
L 986 L=99,5mm ‘\ /_/
99634306903 99633306903 \:-/

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

911 996 1997-2005
MPO-14446
Z-Rot
On
99634307305
911 997 2005-2012
MPO-13413 MPO-16428
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Alt/ Arka Alt
99734732201 Chassisno.t0:986U703033
99634105317
MPO-14414 MPO-14415
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=299mm L=299mm
99734307403 99734307303
MPO-14416 MPO-14417
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=85mm L=85mm
99733307006 99733306906
MPO-16418 MPO-12401
Rotilli Salincak Rotbast
On Alt/ Arka Alt On
99734105304 99634713104
924 1975-1988
MVW-16326 MVW-16325N
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On
Ball Joint D=@17mm 171407153D
171407153D
MVW-12301  MVW-11304
j Rotbasi Rotil
On On
M14x1,5Rht 171407365G
251419811

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

924 1975-1988
MVW-16325 MPO-20163
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sag Alt On Dis
Ball Joint D=G17mm 171407181A
171407153D
MPO-20164
Salincak Burcu
Orta
171407182E
BOXSTER 986 1996-2004
MPO-12401 MPO-14109
Rotbas1 Z-Rot
On On Sol
99634713104 236
99634306903
MPO-14108
Z-Rot
On Sag
986 L=200mm
99634307003
BOXSTER 987 2004-2012
MPO-13413 MPO-12401
Rot Mili Rotbagi
On On
99734732201 99634713104
MPO-16428 MPO-16418
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Alt/ Arka Alt On Alt/ Arka Alt
Chassisno.to:986U703033 99734105304
99634105317
MPO-14119 MPO-14118
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
987 L=200mm 987 L=200mm
99734306901 99734307001

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

CAYENNE 92A 2011-2017
— MVW-12212 MVW-19215
Rotbas1 Denge Kolu
On Sol Arka Ust On
MI6x1,5Rht 7L0505323A
7L0422817D
MAU-20859 MVW-16210
Salincak Burcu Rotilli Salincak
On Dig On Ust
7085015204 Alum
95534102701
MAU-16709 MAU-16708
y ® Rotilli Salincak Rotilli Salincak ‘ _

e e On Sol Alt On Sag Alt i
g - = D
° N 4 7L84071SIE  7L8407152E Q =

MAU-16149 MAU-16148
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
7P0407151E 7P0407152E
- MVW-12211 MVW-23212213
Rotbagi Rot Takimi
On Sag On Sol Q_ 3
MI6XLSRht 51 6492803C
7L0422818D
MAU-19704 MVW-23211213
Denge Kolu Rot Takimi )
Arka Sag On Sag & i _d
(ALM) 91 0422804C
7L0505398
MVW-13213  MAU-19705
Rot Mili Denge Kolu
—e e On Arka Sol
M16x1,5Rht-L=287,5mm  (ALM)
700422821 7L0505397

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

CAYENNE 92A 2011-2017
MAU-19707 MAU-201102
Denge Kolu Salincak Burcu
@ Arka Alt On Alt Dis @
. 7L8501529A  7P0407152E .
MVW-14214 MAU-20316
Z-Rot Salincak Burcu
IR AR
L=197mm o 4193334
. 70411317 )
MAU-20286 MAU-20285

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ Arka Alt @
) 95534124204 95534158810 )
CAYENNE 955 2002-2010
MAU-20286 MAU-20316

Salincak Burcu

Salincak Burcu

@ Arka Orta @
95534124204 7L0412333A
MAU-20285 MAU-20432
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Alt On Ust @
95534158810 7L0407077
MVW-13213 MVW-23211213
Rot Mili Rot Takimi
—-_'i'm. On On Sag & @
M16x1,5Rht-L=287,5mm 7L0422804C
TL0422821
MVW-23212213 MVW-12211 -
Rot Takimi Rotbas1 Hi
QI - On Sol On Sag M16x1,5Rht
7L0422803C 7L0422818D

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

CAYENNE 955 2002-2010
MVW-16210 MVW-14214
Rotilli Salincak ~ Z-Rot
On Ust On
Alum. L=197mm
95534102701 7L0411317
MAU-20859 MAU-16169
Salincak Burcu Rotilli Salincak
On Dis On Sol Alt
7L8501529A 7L0407151K
MAU-16168 MVW-16218
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sag Alt
7L0407152K 95534101832
MVW-16219 MVW-12212 —
Rotilli Salincak Rotbasi
On Sol Alt On Sol M16x1,5Rht
95534101731 7L0422817D
MVW-14217 MVW-14216
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
L=201mm L=201mm
95533307011 95533307010
CAYMAN 987 2005-2013
MPO-14118 MPO-14119
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
987 L=200mm 987 L=200mm
99734307001 99734306901
MPO-16418 MPO-16428
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Alt/ Arka Alt On Alt/ Arka Alt
99734105304 Chassisno.to:986U703033

www.motortec.com.tr

99634105317

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE

CAYMAN 987 2005-2013
MPO-12401 MPO-13413
Rotbast Rot Mili
N Y
) 99634713104 99734732201 )
MACAN 95B 2014 after
MAU-11734 MAU-14626
Rotil Z-Rot
N N
8W0407689B —1/omm
- 4G0411317C -
MAU-12631 MAU-19689
Rotbas1 Denge Kolu
On Sag Arka Sol Ust
W W
n MIOXLS  gK0505323H 0
- 4G0423812A -
MAU-19688 MAU-16685
Denge Kolu Rotilli Salincak
@ Arka Sag Ust On Sol Ust Arka @
; 8K0505324H 8K0407509M )
MAU-12632 MAU-13830
Rotbast Rot Mili
N On Sol On N
D M16X1,5 M16x1.5/L=236 m
- 4G0423811A 4G0423810A -
MAU-16682 MAU-16683

Rotilli Salincak

Rotilli Salincak

@ On Sag Ust On On Sol Ust On @
_ 8K0407506M 8K0407505M ~
MAU-16684 MAU-16609

Rotilli Salincak On
Sag Ust Arka
8K0407510M

Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On
8K0407151G

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



PORSCHE
]

www.motortec.com.tr

MACAN 95B 2014 After
MAU-16608 MAU-11674
Rotilsiz Salincak Rotil
On Sag Alt On On Alt
8K0407152G 4G0407689C
MAU-19589
Denge Kolu
Arka Alt On
8K0501529L
PANAMERA 970 2009-2016
MPO-13503 MPO-12501
Rot Mili Rotbas1
On On Sag
97034713300 PowerSteering
97034713201
MPO-12502 MPO-14500
Rotbas1 Z-Rot
On Sol On activestabilizer
Powerstering 97034306923
97034713301
MPO-14506 MPO-14507
Z-Rot  7.Rot
On  Arka
97034306903 97033306905

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr





